

陸聲

洪信門洪
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons of Canada Publishers Ltd.

清宮武俠 滴血神劍 平江不肖生著 (一六)

第二回 血滴英雄夜探烏國府 神彈大俠暗擊聚寶樓

這是什麼緣故呢？因為江湖上有一個規矩，大凡自己人，到了生疏地方，耽擱的寓所，恐怕沒處找尋，他就拿這暗號來張貼，他的紙條向東，望東去尋，向西，望西去尋，到了紙條貼直的地方，就是他耽擱的寓所了，這種事情，自有寓中人安排，再說那蕭天德，在寓中睡了一宵，明早辭別了眾人，過了兩個山峯，前面就是巴爾寨，先在那大街小巷，徘徊了一回，看看他的風俗，無非是生番番番番番番人，并做一處交易，喧嘩雜沓，熱鬧非凡，走到那市梢處，見有一所高大房屋，門前懸着兩把劍，劍上刻着「蕭天德」三字，定然是辦事大臣的衙門了，門外却有一塊空地，蕭天德就在這空地上，拿了兩條帶子，在手中飛舞，引誘那一班看客，不多時，居然圍了一個圈子，人人說他是玩把戲的，蕭天德對着眾人拱拱手道：「我是做過武官的，只因奸臣當道，不願出仕，情愿在江湖裏飄蕩，不料日本不識時，失了銀兩，所以在此獻醜，求諸位諸位鑒察，一面說，一面從身邊取出兩劍，上下左右，飛舞，只見白光一團，東飄西蕩，輝煌奪目，看客，幾乎不能張目，喝彩的聲音，宛如雷動，道路兩旁，還沒有舞完，場中忽聽得有人喝道：「你曉得這裏是什麼所在，敢在此裝神弄鬼麼？」蕭天德就收住了劍，看時，却是一位公子打扮，頭戴一頂烏紗帽，上用桂圓大的明珠作頂，面前釘一塊磁石，身上一件寶藍寶藍綉袍，上罩一件天青綉緞，缺襟夾褂，足登一雙元緞粉底烏靴，生得面如冠玉，唇若塗脂，年約二十上下，頗有風流瀟灑氣概，想來定是烏國公的孽障，無怪人稱他花太歲了，蕭天德陪着笑臉道：「公子爺明鑒，小人也是清高出身，只要混得飯吃，便喚我去赴湯浴火，決不推辭的。」

木虱食死人

▲廣東省有怪事

有種知被稱，謂洞中廊下餘地極多，大可以往該處住宿，無人干涉者，兩人亦以為然，乃逕推門入洞，洞火柴西照，見走廊地下均為雨水所濕，不能睡宿，繼發覺有惡臭，不覺大喜，兩人即於是間，事關飲了相宜酒，各人八分醉意，倒頭便睡，詎天明後，仍不見二人起來，蓋昨夜亦有多人知其兩人在此飲宿者，有好事之鄉人，乃入洞觀看，則不見兩人踪跡，尋至床前，無不口稱奇怪，原來兩人之負販用，具放於床前，床上祇餘二人衣服及一推血水，驚詫非常，出向各人告，眾人認認兩人昨晚必定食了化骨龍，故此連連首亦溶化爲血水矣，互相傳說，轉瞬已全鄉皆知，但不知兩人之姓名里居，無從通知其家人

風水先生 發現秘密

武勇接如繩繞一般，垂下至床頭。風水腥即一轉身，碌碌地下，起身離開稍遠，又拔出利器防身，以觀其變，時為十五之夜，月明如畫，月光從天隙照入，看得十分清楚，見木虱羣繞床頭，滾滾滾去，良久無所獲，歸返籠內。

舉手之勞 搵二百金

風水腥乃必食木虱，故歷向睡在床之上，必於睡熟後先爲其食去雙眼及全身，故屍首無存也，乃改馴於廊下，再隔日出見各鄉人，謂已知毒物之所在，苟予以二百金爲酬，助給以兩担乾禾草，則可替其除去一大患云，鄉人大喜，即集資數如，又以兩担禾草來，風水腥收了二百金，命人將禾草堆於洞內天階處，作一大圓形而空其中，鄉人放置後，風水腥乃着眾人退出洞外，閉上洞門，先取兩個大蜂籠放於禾草之中空地地方，然後舉火四面焚燒，盡兩担禾草，卒把此兩籠木虱燒得一乾乾淨淨，始開門而出，宣佈以後不再再有怪事發生，鄉人感之，設筵餉之，詢其何怪，風水腥乃將始末說出，後果無他異。

(已完)

五羊城得名由來

誰都知道廣州市的別名，共有數個之多，如棉市、穗市、羊石、五羊城等俱是，當然各個別名都自有它得名的歷史由來但是究竟如何得來，相信久居廣州的人，也有備知，然而不知其所以然的，據筆者所知，其中五羊城這個別名，是與白鶴潭五仙門五仙觀等同在一天之內與乎同一人物的故事中的，起而得名的。

相傳從前廣州市與白鶴潭之間，的河面，有一處水深不可測的地方，水中經常打着急劇的旋渦，而且這裏水力極強，佛術古人所說蓬萊三島的弱水一般，連一根輕如鴻毛的東西，也無能浮起，同時，每逢大風雨的時候，這個旋渦的運轉，便擴大許多，如果往來的船艇，打從這裏經過，都被捲入旋渦中，而沉沒於河底，所以船艇寧可捨近取遠，繞道遠行，每逢風雨大時，更是不敢行走了。

一日，有一隻載客往來廣州與白鶴潭的小艇，艇家是一雙年老的夫婦，因看見天空烏雲密布，天色無光，恐他危險，知道風雨欲來了，便急急划到白鶴潭岸邊停泊，潭岸上，有五個老人前來喚艇，是向廣州去的，老艇家即說：「這將向幸同遊無俗骨，便添清思入詩腸，昨夜夢魂繞綺香。」

苦思與姿勢

我們遇到難題的時候，必集中注意力來尋思解決的辦法，有時遂不免陷入苦思，但是在苦思時人體或坐或臥或站，或踱步室中，這種姿勢都完全依各人的血脈而定，據分析結果，共有三種：

①血脈低者：此種人在苦思時適宜於躺在舒服的牀上，或靜坐於椅中，同時將雙足放在較高的架上，這方法可以借重力來幫助腦部獲得較充分的血供應，於是增加思考者的能力。

②血脈普通者：凡血脈正常的人，只適宜坐在有硬直背的椅子上，沉思，有臂椅能使他們鬆弛身體過度，以致血液被壓部吸下，腦部遂感血供應不足，注意力也受分散了。

③血脈高者：他們無論作任何姿勢都是精神易覺，他們的腦有過多血量的供應，所以雖然在體力疲勞之際，都十分敏感心中不甚安寧的。



重陽前一日遊屏山宿慈恩寺
過鳳園步郭亦老元韻并柬
蔭雅雅濟航

凌伯元

自經此次後，有一個時期雖無地入廟歇息，但仍仍居在街頭，亦不內過夜，但有幾奇蹟，凡宿於榻上者明日連屍也不見，祇留衣服及血水，若宿於別處，則安然無恙，一時鄉人又以為該榻下或有什麼毒蛇惡鼠之類，夜半出而食人也，但亦無法敢證實，蓋一屆黑夜，便無人敢入廟中者，又有一年，有個風水先生因道尋龍脈，來到城內，夫已暮，城內有客棧，宿頭易於解決，乃先行到食肆，醫肚飽飲醉飽之餘，即往客棧租房，誰知那間都告客滿，風水腥便徑具放於床前，床上祇餘二人衣服及一推血水，驚詫非常，出向各人告，眾人認認兩人昨晚必定食了化骨龍，故此連連首亦溶化爲血水矣，互相傳說，轉瞬已全鄉皆知，但不知兩人之姓名里居，無從通知其家人

風水先生 發現秘密

其四
曲徑扶筇曉氣清
幽居鷄犬聞聞聲
無怪先生懶入城
一尊聊復寄新情
願與閑鷄話舊盟

其五
不致登高望遠鄉
客中幾度過重陽
惆悵離人髮髮霜
便添清思入詩腸
昨夜夢魂繞綺香

曹統新藥行
C. T. SUN
900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

▲補腎固精丸
▲鹿耳耳聾丸
▲牛黃消核丸
▲男子七疝丸
▲消粒解毒丸

ADAMS
OLD RYE WHISKY

一飲亞淡斯
君便能賞識
其味質之美
請君購飲此
酒價錢克己

Ying Wah Co.
15A Pender St. E.
Vancouver, B.C.
Pacific 5716

味精
天廚味精廠出品
各商號均有發售

欲買精良國貨者請來
輔行雜貨公司
本公司近由祖國辦來精良
貨品正地道藥材以應
僑胞採辦

沙城民治黨分部
領謝五祖寶德僑胞昆仲經費

李廷俊五元 朱伯寬泰來三元 馬得德 鄧有
本恩 華德樓 華昌隆 周潤成 每二元 麥子珠
翁政 陳佐良 本晏 榮振 馬榮保 馬照 朱雲平
君楠 葉三 譚章 謝亮 胡竹枝 如興 黃正基
黃邦美 每壹元

片市魯別民治黨
鳴謝四拾一年經費

鄭光茂三元五 林有 司徒文任夫人 每三元 廖羣
文任 周潤準 楊壽生 陳秋林 馬榮瀚 每二元五
何發 羅坤 劉卓甫 每二元 蔣會可 蔣登炎
每壹元二毛五 劉潮 黃禮儀 李校進 魏運福 許正
每壹元五 李胡 周煥 林聖田 李瑞 每壹元

列城民治黨支部鳴謝
四月至九月經費

曾傳忠合家拾元 關邦健 關壁輝 鄭炳灼 鄭煜煌 李泮奕每五元
大成館 盧萬莊 梁樹邦 每四元 王華進 司徒俊權 謝衡石
梁昌津 每三元 保安館 李嵩南 胡邦 關銘喜 李雨帆 勞文宜
周亮 關崇輝 盧瑞求 鄭仕求 馬瓊 梁學朝夫人 曾傳錫夫人
鄭漢沖 曾惠崇 鄭松照 黃世晉 丘照 梁經照 每貳元 梁掌朝
鄭光棟 丘煥謙 丘宇 鄭家棟 關崇輝 梁應元 溫用寬 李祥南
張炳沛 周家樵 朱廣連 雷學振 丘迺秀太夫人 丘煥秀夫人
李漢生 每壹元 余和進壹元五

永隆雜貨公司
WING LUNG CO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1734
VANCOUVER, B.C.

專營合時瓜菜
祖國雜貨水貨
鮮肉金豬火鴨
精製臘腸臘鴨

利鐵草烟有限公司
Heatley Trading Co. Ltd.
77 East Pender St.,
Vancouver, B.C.
Phone MA. 5860
Phone MA. 5783

新到大宗
香煙糖發行
價錢相宜